

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

VOL. 579

2025.
12

這活水的江河，要使你得永生（約四14）。

202512版權所有

與捨己的過程。

要知道婚姻的幸福，
來自彼此願意為愛付出

而是願意先改變自己，

真正的愛，不是要求對方改變，
願意尋求共識而不是爭輸贏。

遇到意見不合時，

婚姻需要學會傾聽與尊重，

婚姻的預備與挑戰 (下)

文／陳錦榮 圖／nina

真理的聖靈

202512版權所有

天父真神賜給祂的子民最寶貴的禮物，就是「真理的聖靈」。主在升天前曾對門徒說：「我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師（或作：訓慰師），叫祂永遠與你們同在，就是真理的聖靈，乃世人不能接受的；因為不見祂，也不認識祂。你們卻認識祂，因祂常與你們同在，也要在你們裡面」（約十四16-17）。雖然世上的人多不認識或難以接受聖靈，但只要來到「真耶穌教會」，就能親身體驗聖靈的同在，使人充滿平安、能力、信心、喜樂與恩典。

聖靈又稱「保惠師」，希臘文 *Parakletos*，*Para* 意為「在旁邊的」，*kletos* 則是「被喚出來的」。祂不僅隨時與我們同在，更保守生命、施恩憐憫，如同老師教訓、引導、安慰並勸勉人。主耶穌升天之後，確實將應許的聖靈澆灌下來（約十六7；徒二32-33）。

經上說：「太初有道，道與神同在，道就是神」（約一1）。這道就是神的真理，也是祂的聖靈（約十七17；弗一13）。因此，道理和聖靈密不可分，也唯有倚靠聖靈，人才能進入並明白一切真理（約十六12-13；林前二9-16）。

1917年，「晚雨聖靈」在北京建立了真耶穌教會（申十一14；珥二23、28-29）。至2026年，福音傳入臺灣將屆滿一百年。奇妙的是，本會無論傳到哪裡，那裡的人都能藉

禱告求得聖靈同在，體驗神的恩惠、帶領與幫助。信徒也親眼見證了許多醫病、趕鬼與各樣的神蹟奇事（來二3-4）。

聖靈親自帶領人進行救恩的聖工，如今，真教會已在全世界70多個國家地區設立，皆因本會按著主在聖經中的教訓，承擔傳福音的使命，使天國的福音至末期還要傳遍天下（太二四14）。

早在主降生前五百多年，以西結先知就曾預言，神要賜給人「新心與新靈」，將剛硬的石心轉換為柔軟的肉心，並將真理的聖靈放在我們裡面，使人的心靈得以更新（結三六26-39）。若我們願意順服聖靈，祂必幫助我們按著神的旨意禱告，並行出討神喜悅的信仰生活（羅八26-27、5-6；徒五31-32；加五16）。

筆者曾認識一位信主前從事高利貸討債者，性情凶惡，從不悔改。某次因急性心肌梗塞住進加護病房六天，但主又讓他活了過來。自此之後，他謙卑悔改並開始慕道。在一次靈恩佈道會禱告祈求聖靈時，忽見一道白色光柱直衝而下；第二次祈求聖靈時，又見滿天光柱如雨澆灌下來，還出現一條生命大河。當下，他立刻說出靈言，並且被聖靈充滿（約七37-38），後來他受洗歸真，成為愛神愛人的新造之人。感謝主，賞賜如此寶貴的恩典，阿們！

